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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ένα αξέχαστο ταξίδι στον οικολογικό παράδεισο της Κόστα Ρίκα! Ένα μοναδικό οδοιπορικό 

στην «πλούσια ακτή» που ξεχωρίζει από τους γείτονές της στην Κεντρική Αμερική. Μία από τις πιο 

βιοποικίλες χώρες του κόσμου, με μισό εκατομμύριο είδη, που προστατεύει το ένα τέταρτο της άγριας 

γης της, μέσω νόμου. Πεζοπορίες στο τροπικό δάσος και σε εθνικά πάρκα θα μας επιτρέψουν να 

γνωρίσουμε τη ζωή τόσο στο τροπικό δάσος όσο και στο συννεφιασμένο δάσος αλλά και στα 

ηφαίστεια που σιγοβράζουν. Μια μοναδική εμπειρία και ένα ταξίδι ζωής 

 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ME MIA MATIA 
 

 Εκδρομή στο ηφαίστειο Πόας, την φυτεία καφέ Ντόκα και τους καταρράκτες Λα Πας 

 Επίσκεψη και διαμονή στο Εθνικό Πάρκο Τορτουγέρο 

 Επίσκεψη στο Εθνικό Πάρκο Braulio Carrillo 

 Επίσκεψη στην πόλη Τορτουγέρο 

 Επίσκεψη στα μονοπάτια και τους κήπους του Mawamba Park 

 Επίσκεψη και διαμονή στην περιοχή Αρενάλ και τις κρεμαστές γέφυρες 

 Επίσκεψη και διαμονή στο Μοντεβέρδε και στην βιόσφαιρα του συννεφιασμένου δάσους 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Εθν ικό  Πάρκο  Τορτουγέ ρο  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Το Tortuguero είναι ένα δίκτυο πλωτών λιμνών, ποταμών και καναλιών (φυσικών και τεχνιτών) που 

χρησιμοποιούνται για μεταφορές και αποτελούν εξαιρετικό μέρος για την παρατήρηση της τοπικής άγριας ζωής. 

Το κλίμα είναι ζεστό και υγρό. Οι ημερήσιες μέσες θερμοκρασίες είναι 26 βαθμοί C και οι ετήσιες μέσες 

βροχοπτώσεις είναι πάνω από 5.000 mm. Οι ζεστές μέρες μετριάζονται από τους ανέμους και τις δροσερές 

νύχτες. Άφθονη άγρια ζωή κατοικεί στο Tortuguero, συμπεριλαμβανομένων 57 ειδών αμφιβίων, 111 ειδών 

ερπετών και 60 ειδών θηλαστικών. Περισσότερα από 300 είδη πτηνών ζουν στο Tortuguero για όλο ή μέρος του 

έτους. Οι παρατηρητές πουλιών βλέπουν συνήθως τιρκάνες, τρογκόνια, Montopuma oropendulas και μια 

ποικιλία παπαγάλων. Το Tortuguero ανακηρύχθηκε εθνικό πάρκο στις 24 Σεπτεμβρίου 1970 και τα όριά του 

επεκτάθηκαν τρεις φορές (1980, 1995 και 1998). Η έκτασή του αυξήθηκε από 64.701,45 εκτάρια σε 76.937. Από 

την περιοχή αυτή, 50.284 εκτάρια είναι θαλάσσια περιοχή και 26.653 βρίσκονται στην ξηρά. Από την χερσαία 

έκταση, το 99% χρησιμοποιείται για απόλυτη προστασία των πόρων και το 1% χρησιμοποιείται για 

εγκαταστάσεις επισκέψεων. Η θαλάσσια περιοχή είναι 100% καθορισμένη για απόλυτη διατήρηση. Το Εθνικό 

Πάρκο Tortuguero (TNP) βρίσκεται στην βορειοανατολική Κόστα Ρίκα και είναι ένα από τα κύρια τουριστικά 

ενδιαφέροντα της χώρας, διεθνώς αναγνωρισμένο για την προστασία στην μεγαλύτερη παραλία φωλιάσματος 

πράσινων χελωνών στο Δυτικό Ημισφαίριο. Μακριά από την πόλη αποτελείται από ένα εκτεταμένο δίκτυο 

ποταμών και ρευμάτων, η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με μικρά σκάφη. Το εθνικό πάρκο Tortuguero είναι ένα 

μέρος όπως κανένα άλλο, όπου μικρές κοινότητες γύρω από την προστατευόμενη περιοχή - όπως το Barra del 

Tortuguero και το Σαν Φρανσίσκο - διατηρούν ακόμη τις παραδόσεις τους και μετακινούνται με τα ποδήλατα ως 

το μόνο μέσο μεταφοράς. Όλα αυτά κάνουν το ταξίδι στο Tortuguero μια πραγματική συνάντηση με τον 

πολιτισμό της Καραϊβικής. Αποτελεί επίσης έναν παράδεισο για έρευνα και οικοτουρισμό, καθώς τα 

οικοσυστήματα της περιοχής είναι τόσο περίπλοκα και ποικίλα που οι επισκέπτες μπορούν να περιμένουν 

οτιδήποτε κατά τη διάρκεια των περιηγήσεων, από την πλήρη ηρεμία έως την ανακάλυψη τυπικών ειδών 

χλωρίδας και πανίδας που είναι χαρακτηριστικά στην μεριά της Καραϊβικής της Κόστα Ρίκα. 
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ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ 
Ένας οικολογικός παράδεισος 

Σαν  Χοσέ  -  Ηφαίστε ιο  Πόας  -  Φυτε ί ες  καφέ  
Καταρράκτες  Λα  Πας  -  Εθν ικό  πάρκο  Τορτουγέ ρο  

Ηφαίστε ιο  &  κρεμαστέ ς  γέ φυρες  Αρενάλ  
Μοντεβέ ρδε  Νεφελώδες  δάσος  

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Σαν Χοσέ 
Αναχώρηση από την Αθήνα και μέσω ενδιάμεσου σταθμού άφιξη στο Διεθνές Αεροδρόμιο Juan 
Santamaría του Σαν Χοσέ. 
Μετά τις αναγκαίες διατυπώσεις και την παραλαβή των αποσκευών, μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2η: Εκδρομή στη φυτεία καφέ Ντόκα - Στο Εθνικό Πάρκο του ηφαιστείου Πόας και 
επίσκεψη στους κήπους των καταρρακτών La Paz 
Η φυτεία Doka βρίσκεται στις εύφορες πλαγιές του ηφαιστείου Poás. Το αγρόκτημα ανήκει στην 
οικογένεια της Κόστα Ρίκα Vargas Ruiz, πρωτοπόρο στην παραγωγή καφέ για περισσότερα από 70 
χρόνια. Η μεγάλη ποικιλία μικροκλίματος και υψόμετρου προσφέρουν τις ιδανικές συνθήκες για την 
παραγωγή καφέ υψηλής ποιότητας. 

Με την καθοδήγηση ενός έμπειρου γνώστη, οι επισκέπτες θα λάβουν εκτενείς πληροφορίες σχετικά με 
την παραγωγή, τη συγκομιδή και το ψήσιμο του «Χρυσού Κόκκου». Μετά την επίσκεψη, μπορούμε να 
επισκεφθούμε το κατάστημα με τα σουβενίρ και να πάρουμε μερικούς από τους καλύτερους καφέδες 
στην Κόστα Ρίκα.  
Τι να φέρω; Άνετα ρούχα και παπούτσια, αντηλιακό, κάμερα. 
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Τι περιλαμβάνεται; Είσοδος, ξενάγηση στον καφέ, κοκτέιλ καλωσορίσματος, περιήγηση στις 
πεταλούδες, επίσκεψη στο έκθεμα Garden and Bonsai, στον υδροπονικό κήπο και πρόσβαση σε όλα 
τα αξιοθέατα της ιδιοκτησίας, καφές, οινοπνευματώδη ποτά και σοκολάτες. 
Το Poas είναι ένα ηφαίστειο που υψώνεται στα 2.708 μέτρα πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας. 
Από το 1989 έχει αυξήσει σημαντικά την εκπομπή αερίων προκαλώντας φαινόμενα όξινης βροχής που 
έχουν καταστρέψει τη χλωρίδα σε ορισμένους τομείς του Πάρκου και γύρω από τις γεωργικές φυτείες 
στην περιοχή. Θα μπορέσουμε να επισκεφθούμε μόνο τον κεντρικό κρατήρα για περίπου 20 λεπτά. 
Σήμερα το ηφαίστειο εκπέμπει μεγάλη ποσότητα φυσικού αερίου και υδρατμών από τις διάφορες 
αναθυμιάσεις που βρίσκονται στον εσωτερικό κώνο του κρατήρα. 
Σημαντικό: σύμφωνα με τους νέους κανονισμούς του πάρκου, απαιτείται να έχετε μαζί σας 
διαβατήριο. Το ηφαίστειο έχει μια συνεχή δραστηριότητα, επομένως η επίσκεψη υπόκειται σε 
περιορισμούς ή και ακυρώσεις χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση. 
 

 
Μόλις μία ώρα από το Σαν Χοσέ, το La Paz Waterfall Gardens είναι μία ιδιωτική έκταση άνω των 70 
στρεμμάτων (28 εκτάρια). Διαθέτει πέντε καταρράκτες, ασφαλή μονοπάτια πεζοπορίας και εκθέματα 
ζώων μεταξύ άλλων ενδιαφερόντων αξιοθέατων. Η περιοχή επιτρέπει στους επισκέπτες να 
περιπλανηθούν στα 2 μίλια πλακόστρωτων μονοπατιών που τους οδηγούν σε μερικούς 
καταπληκτικούς καταρράκτες. Ο καταρράκτης La Paz είναι ο πιο διάσημος, όπως φαίνεται από τον 
δρόμο. Στο πάρκο, οι επισκέπτες έχουν θέα από τις πλατφόρμες πάνω, κάτω και μπροστά από τους 
καταρράκτες που προσφέρουν εξαιρετικές ευκαιρίες φωτογράφησης. Το Hummingbird Garden 
προσελκύει 26 διαφορετικά είδη κολίμπρι. Στο Butterfly Garden και στο εργαστήριο του ξενοδοχείου, 
οι επισκέπτες έχουν την ευκαιρία να παρατηρήσουν τα πιο πολύχρωμα είδη πεταλούδων, μαθαίνοντας 
για τον κύκλο ζωής και τη μεταμόρφωση αυτών των όμορφων πλασμάτων. Το Serpentarium εκθέτει 
30 από τα πιο όμορφα και θανατηφόρα φίδια της χώρας, συμπεριλαμβανομένης της οχιάς Golden 
Eyelash. Στο Ranarium, οι βάτραχοι περιφέρονται ελεύθερα σε ένα διαμορφωμένο περίβλημα που 
φροντίζεται από έμπειρους συνοδούς. Το La Casita de la Paz είναι μια αναπαράσταση αγροικίας που 
δίνει μια πολιτιστική εικόνα για τη ζωή των αγροτών στην Κόστα Ρίκα. Το πάρκο έχει επίσης καταφύγιο 
για άγρια πτηνά και αιλουροειδή. Αυτά τα πουλιά και τα άγρια αιλουροειδή προέρχονται από ένα κέντρο 
που έπαψε να χρηματοδοτείται και έπρεπε να κλείσει. Δεδομένου ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος της 
Κόστα Ρίκα δεν είχε τους πόρους για τη φροντίδα αυτών των ζώων, τέθηκαν υπό τη φροντίδα του La 
Paz Waterfall Gardens Αυτά τα ζώα ήταν είτε πολύ μεγάλα, είτε τραυματισμένα ή είχαν εκτεθεί σε 
ανθρώπους για πολύ καιρό για να απελευθερωθούν πίσω στη φύση. Πολλά από τα πουλιά έχουν 
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συλληφθεί παράνομα από κυνηγούς και κατασχέθηκαν από την κυβέρνηση ή δωρίστηκαν από τους 
ιδιοκτήτες τους και δεν έχουν τις βασικές δεξιότητες για να επιβιώσουν στη φύση από μόνα τους. 
Συνιστάται: Άνετα παπούτσια για περπάτημα (κατά προτίμηση με παχύ πέλμα για πεζοπορία στα 
μονοπάτια και εκατοντάδες σκάλες), σορτς ή άνετα παντελόνια και ένα ελαφρύ μπουφάν ή αδιάβροχο. 
Σημαντική σημείωση: Το πάρκο κυμαίνεται σε υψόμετρο από 5.200 πόδια έως 4.200 πόδια, και 
τροφοδοτείται με ψυχρό αέρα όταν τα σύννεφα μετατοπίζονται. 
 
Ημέρα 3η: San José – Tortuguero 
Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το Σαν Χοσέ και οδηγώντας μέσα από το εντυπωσιακό Εθνικό Πάρκο 
Braulio Carrillo, θα σταματήσουμε στο εστιατόριο Rio Danta για ένα νόστιμο τυπικό πρωινό. Η 
διαδρομή με το λεωφορείο συνεχίζεται μέσω φυτειών μπανάνας μέχρι την προβλήτα. Μια δίωρη βόλτα 
με βάρκα μέσα από τα κανάλια θα μας μεταφέρει στο Mawamba Lodge, ακριβώς την ώρα για το 
μεσημεριανό γεύμα. 
 

 
Το απόγευμα περιλαμβάνει ξενάγηση στην μικρή πόλη Tortuguero. Πριν από το δείπνο, ελεύθερος 
χρόνος για να απολαύσουμε την πισίνα ή απλά να χαλαρώσουμε σε μια αιώρα. 
Δείπνο στο κατάλυμα Mawamba Lodge ή παρόμοιο. Το καταφύγιο Mawamba βρίσκεται στη στεριά 
μεταξύ των καναλιών Tortuguero και της Καραϊβικής. Περιβάλλεται από όμορφους κήπους, με άμεση 
πρόσβαση στην παραλία και λίγα μόλις βήματα από την πόλη. Κατά τη διάρκεια της περιόδου ωοτοκίας 
της χελώνας, το δείπνο σερβίρεται στις 7:00 μ.μ., για να επιτρέπεται στους επισκέπτες να 
συμμετάσχουν στην περιήγηση. 
Σας συνιστούμε να χρησιμοποιείτε ρούχα σκούρου χρώματος στη νυχτερινή περιοδεία κατά τη διάρκεια 
της περιόδου ωοτοκίας. -Οι αποσκευές περιορίζονται σε 25 κιλά ανά άτομο- Από τον Ιούλιο έως τον 
Σεπτέμβριο: προαιρετική νυχτερινή ξενάγηση (δεν περιλαμβάνεται στο πακέτο) για να παρατηρηθεί η 
φωλιά της χελώνας. 
 
Ημέρα 4η: Εθνικό Πάρκο Tortuguero 
Μετά το πρωινό θα εξερευνήσουμε τους κήπους Mawamba. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης θα 
μάθουμε για τα είδη χλωρίδας, καθώς και ορισμένα δείγματα ζώων που μπορούμε να δούμε στην 
περιοχή και να θαυμάσουμε το όμορφο τοπίο. Θα ενημερωθούμε επίσης για τα έργα προστασίας του 
περιβάλλοντος, όπως ο βιολογικός καθαρισμός. Το μεσημεριανό συμπεριλαμβάνεται στο εστιατόριο 
της πισίνας. Το απόγευμα, θα απολαύσουμε μια περιήγηση με βάρκα στα κανάλια Tortuguero. Δείπνο 
στο κατάλυμα. 
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Ημέρα 5η: Tortuguero - Arenal 
Μετά το πρωινό, επιστροφή στην προβλήτα με βάρκα, όπου το ταξίδι θα συνεχιστεί με λεωφορείο για 
τον επόμενο προορισμό μας το Αρενάλ. Το μεσημεριανό γεύμα περιλαμβάνεται στο εστιατόριο Rio 
Danta. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ημέρα 6η: Επίσκεψη στις κρεμαστές γέφυρες Arenal και απογευματινή επίσκεψη στο Εθνικό 
Πάρκο του ηφαιστείου Arenal  
Τα μονοπάτια και οι γέφυρες του πάρκου βρίσκονται στη διαδρομή που ακολουθούν τα πουλιά που 
μεταναστεύουν μεταξύ Βόρειας και Νότιας Αμερικής και φέρνουν τον επισκέπτη όσο πιο κοντά μπορεί 
να φανταστεί κανείς για να παρατηρήσει τα πουλιά, τα λουλούδια και την πλούσια βλάστηση του 
πρωτογενούς τροπικού δάσους. Πρόκειται για πρωτογενή δασική ιδιοκτησία 250 εκταρίων, με 
μονοπάτια και γέφυρες που έχουν κατασκευαστεί για να διατηρούν την απόλυτη αρμονία μεταξύ 
τεχνητών κατασκευών και φύσης. H περιοχή έχει εντυπωσιακή θέα στο ηφαίστειο Arenal και στη λίμνη 
που τροφοδοτεί το μεγαλύτερο υδροηλεκτρικό εργοστάσιο στην Κόστα Ρίκα. Αυτός ο περίπατος είναι 
μια διασκεδαστική και εκπαιδευτική επιλογή για να μάθουμε περισσότερα για το δάσος και το τοπικό 
περιβάλλον και να απολαύσουμε τη στενή επαφή με τη φύση. Περπατώντας στα μονοπάτια, ο 
συναρπαστικός κόσμος του τροπικού δάσους θα μας αποκαλυφθεί. Κατά μήκος αυτών των τριών 
χιλιομέτρων μονοπατιών, οι επισκέπτες θα εντυπωσιαστούν από την διαφορετική πανίδα και χλωρίδα 
του τροπικού δάσους θαυμάζοντας πολύχρωμα πουλιά και είδη τροπικών φυτών. Περισσότερα από 
50 είδη πουλιών μπορούν να μετρηθούν σε αυτή την περιοχή που προσφέρει έναν μοναδικό περίπατο, 
κατάλληλο για όλες τις ηλικίες και τα επίπεδα φυσικής κατάστασης. Σε απόσταση 15 χιλιομέτρων από 
το Fortuna στο βορειοδυτικό τμήμα της Κόστα Ρίκα, ανάμεσα στους πρόποδες της οροσειράς 
Cordillera de Tilaran και τις πεδιάδες του San Carlos, το Εθνικό Πάρκο Arenal Volcano είναι ένας από 
τους πιο δημοφιλείς προορισμούς στη Βόρεια Ζώνη. Διάφορα μονοπάτια - Heliconias, Coladas, 
Tucanes και Los Miradores - επιτρέπουν την παρατήρηση πολλών ειδών από τη χλωρίδα και την 
πανίδα του πάρκου, καθώς και τα αποτυπώματα των ροών της λάβας. Το πάρκο καλύπτει έκταση 
12.124 εκταρίων. 
 
Ημέρα 7η: Arenal - Monteverde 
Αυτή η διαδρομή, μισή μεταφορά και μισή εκδρομή, είναι ένας γρήγορος και γραφικός τρόπος για να 
πάτε από το La Fortuna (περιοχή Arenal) στο Monteverde. Θα αφήσουμε το ξενοδοχείο μας στο La 
Fortuna, για να ξεκινήσουμε ένα ταξίδι με λεωφορείο για περίπου 30 λεπτά προς την λίμνη Arenal. 
Φθάνοντας στο φράγμα, θα επιβιβαστούμε σε ένα άνετο και ασφαλές σκάφος και μετά από 30-40 λεπτά 
ταξιδιού θα φτάσουμε στον ποταμό Chiquito, μια μικρή κοινότητα στην άλλη πλευρά της λίμνης. Η λίμνη 
Arenal είναι η μεγαλύτερη και πιο σημαντική στην Κόστα Ρίκα, τεχνητής προέλευσης και χτίστηκε το 
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1974 προκειμένου να παράγει υδροηλεκτρική ενέργεια για τη χώρα. Είναι επίσης ένα μέρος όπου 
μπορούμε να δούμε μια ποικιλία αυτόχθονων και μεταναστευτικών πτηνών και μερικές φορές μπορεί 
να δούμε και θηλαστικά όπως πιθήκους καθώς και εξαιρετική θέα στο ηφαίστειο Arenal όταν η 
ατμόσφαιρα είναι καθαρή. Φθάνοντας στον ποταμό Chiquito, θα αφήσουμε το πλοίο και θα 
συνεχίσουμε με λεωφορείο για περίπου 1,5 ώρα για το ξενοδοχείο στο Monteverde. (Κατά τη διάρκεια 
της περιόδου των βροχών, αυτή η μεταφορά ενδέχεται να διαρκέσει περισσότερο).Συνιστάται να 
φοράτε μακρύ παντελόνι, παλτό, άνετα παπούτσια και να έχετε μαζί σας κάμερα, κιάλια, αντηλιακό και 
αδιάβροχο. 
 

 
 
Ημέρα 8η Επίσκεψη στο Monteverde Cloud Forest Reserve 
Το Monteverde Cloud Forest Reserve, είναι μια από τις πιο διάσημες διατηρητέες περιοχές στην 
Κεντρική Αμερική. Είναι ένα τροπικό δάσος, αλλά λόγω του υψομέτρου του (1.400 μέτρα ή 4.600 
πόδια), ονομάζεται νεφελώδες Δάσος. Ένα νεφελώδες δάσος είναι ένα ορεινό δάσος που 
χαρακτηρίζεται από σχεδόν 100% υγρασία καθ’ 'όλη τη διάρκεια του έτους. Εδώ στο Monteverde, 
ζεστοί βόρειο-ανατολικοί άνεμοι, γεμάτοι υγρασία, φυσούν από τον Ατλαντικό και καθώς σαρώνουν 
την περιοχή μέχρι το Continental Divide, ψύχονται και συμπυκνώνονται σχηματίζοντας σύννεφα και 
καλύπτουν το δάσος με μια συνεχή απαλή ομίχλη. Το νεφελώδες δάσος δέχεται περισσότερα από 
τέσσερα μέτρα βροχής κάθε χρόνο - πάνω από δώδεκα πόδια! Είναι το σπίτι σπάνιων και ασυνήθιστων 
άγριων ζώων, όπως τζάγκουαρ και πούμα και πάνω από 450 είδη πτηνών, συμπεριλαμβανομένου του 
μεγαλύτερου πληθυσμού πουλιών στον κόσμο. 
 
Ημέρα 9η: Μοντεβέρντε - Σαν Χοσέ - Αεροδρόμιο 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο Σαν Χοσέ και μεταφορά στο Διεθνές Αεροδρόμιο Juan Santamaría 
εγκαίρως για την πτήση της επιστροφής. 
 
Ημέρα 10η: Αθήνα 
Άφιξη στην Αθήνα και τέλος ταξιδιού. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Lufthansa  

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* & 4*sup 

 Πρωινό καθημερινά & τέσσερα (4) γεύματα & δύο (2) δείπνα 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ιδιωτικές μεταφορές και ομαδικές ξεναγήσεις 

 Τέλη εισόδων (π.χ εθνικά πάρκα) 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Τοπικό αγγλόφωνο Αρχηγό/συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 

× Τοπικοί φόροι 29 δολάρια το άτομο 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 
 

 

 Οι τιμές δεν ισχύουν για την περίοδο των εορτών. 
 Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά τη 

ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη 
επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο. 

 Το check in /check out στα ξενοδοχεία είναι στις 12:00 μ.μ.  

 Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια.  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΚΛΑΣΙΚΗ ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ 
Σαν Χοσέ – Ηφαίστειο 
Πόας - Εθνικό πάρκο 

Τορτουγέρο – Αρενάλ - 
Μοντεβέρδε 

Πρωινό 
καθημερινά + 
4 γεύματα + 

2 δείπνα 

10/1 - 31/12 
Ξεν/χεία 

4* & 
4*sup 

1.490 + 590 840 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

 
 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 

προορισμού. 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς 
όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και 
να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ 

καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα 

ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες 

των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. 

Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα 

ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας 

μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών 

μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο 

πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει 

προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια 

μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους 

μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA 
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διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον 

ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική 

φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα 

τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί 

λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις 

και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα 

από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


